



В Камчатском крае бывший глава Карагинского района предстанет перед судом за превышение должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Карагинского муниципального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 286 УК РФ (совершение главой органа местного самоуправления действий, явно выходящих за пределы его полномочий, повлекших существенное нарушение законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства). По данным следствия, в ноябре 2012 года глава Карагинского муниципального района и ООО «Опт Континент» заключили муниципальный контракт на приобретение катера для нужд администрации Карагинского района, в этот же день подписан акт приема-передачи, согласно которому ООО «Опт Континент» передало администрации Карагинского района катер марки ВРД тип «Ярославец» 1973 года выпуска. На основании акта приема-передачи на счет ООО «Опт Континент» администрацией Карагинского района перечислены денежные средства в размере около трех миллионов рублей. Вместе с тем приобретенный по контракту катер на момент продажи находился в собственности гражданского лица и не принадлежал ООО «Опт Континент», в связи с чем собственностью Карагинского муниципального района быть не может. В результате противоправных действий обвиняемого бюджету Карагинского муниципального района причинен ущерб на сумму около трех миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601516>